

Чернікова Л.А. відповідає віковим особливостям учнів і допоможе виконати програму у повному обсязі.

Іванів Л.М., вчитель історії, яка зазначила, що проаналізувавши запропоновані підручники, обрала "Вступ до історії" підручник для 5 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Власов В.С.

Петрів Т.В., вчитель української мови та літератури, яка зазначила, що підручник "Українська мова (рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Авраменко О.М. містить сучасні тексти, які є цікавими для учнів, багато тестових завдань, які перегукуються із завданнями на ЗНО.

Мариновська О.І., вчитель української мови та літератури, яка зазначила, що підручник "Українська література (рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Авраменко О.М. розвиває ключові компетентності.

Гайдук О.Я., вчитель зарубіжної літератури, яка зазначила, що підручник "Зарубіжна література (рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Міляновська Н.Р. з цікавим глибоким теоретичним матеріалом, додатковою інформацією, компактним хрестоматійним матеріалом. Принцип концентричного розширення, що лежить основі підручника, допомагатиме учням повніше вивчати програмний матеріал

Микитчак Р.Я., вчитель англійської мови, яка зазначила, що підручник "Англійська мова (рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Карпюк О.Д. має чітку структуру розділів та послідовний виклад навчального матеріалу, має системний підхід до розвитку учнів умінь писемної комунікації.

Ткаченко О.С., вчитель математики, яка зазначила, що підручник "Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія, рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Бевз Г.П., Бевз В.Г. з доступно викладеним теоретичним матеріалом, практичні завдання різнорівневого характеру.

Іванів Л.М., вчитель історії, правознавства, яка зазначила, що підручник "Всесвітня історія (рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Ладиченко Т.В. має цікаву історичну інформацію. Теми поділені на блоки, що дозволяє ефективно працювати в групах.

Підручник "Громадянська освіта (інтегрований курс, рівень стандарту)" для 10 класу закладів загальної середньої освіти авт.: Бакка Т.В. стимулюватиме учнів до дискусії, спонукатиме до критичного мислення.